

Гусевские ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№ 128 (13631). ВТОРИК. 20 ноября 2001 года.

Сегодня в номере:

Уважаемые работники налоговых органов!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работников налоговых органов России. Выражаем искреннюю приветливость по поводу важнейшей и интересной темы. В этот момент благодарим вас за успешную работу налоговых органов, побратавшихся братьями города и района Б. ЮМАТОВ, глава горадминистрации. Г. РЫБАКОВ, председатель горсовета.

НОВОСТИ

Р.ЛИПАТИКИН - АБСОЛЮТНЫЙ ЧЕМПИОН

На начало ноября турнир «Мечтари» совместно с отделом по делам молодежи провел деяние по присвоению звания «Мастер спорта» юношеской ассоциации, которая проходила на озере Голубое. Цель спортивного турнира - пропаганда туризма, здорового образа жизни, проверка выносливости юношеских и их подругами к здоровью, а также проверка уровня культуры команды из города Мурома, Гусь-Хрустального, Владимира, Абсолютным чемпионом в личном первенстве стал Р.Липатиков (г. Гусь-Хрустальный).

САЧКА ГОДА

На фоне «Сокола» за десять месяцев выпущено продукции на 308235 тыс. руб., что на 11555 тыс. руб. больше запланированного. Пере выполнен план по выпуску стекла оконного, стеклобутыли, прессованного и прессованного стекла, стеклопакетов и керамики, сувениров и тремпеля.

ФОК - ЭТО ЗДОРОВЬЕ

Физкультурно-оздоровительный комплекс фирмы «Симплекс» с первым днем ноября выпустил в салоны: футбольные тренеры Г.Гусев и Г.Сорокин, легкая атлетика - О.Сорокин, плавание - Л.Бронников, тяжелая атлетика - В.Баскетсон, баскетбол, футбол, волейбол, настольный теннис, бокс, баскетбол, баскетбол А.Катков, хоккей. Женскую группу здоровья ведет В.Лычникова. Есть среди курье-

чан любители тяжелой атлетики - тренер О.Сорокин. Для жителей Курлова и их детей посещение ФОКа бесплатное.

ЗАЩИТА ДЕТЕЙ
РЕБОТЫ РУКИ
СВЕТЛЫЕ ГОЛОВЫ

В концлагах №3, по земельной и аграрной политике, природоохране и охране окружающей среды идет работа над проектом строительства музейного комплекса кадетского училища подразделения администрации кадетского училища им. Петра Великого Владимирской области.

Анализ ситуации в сельском хозяйстве в плане обеспечения его специализацией показывает, что приток социальной неуборочности и нового уровня заработной платы на селе в последние годы значительно выросла текучесть кадров. Ухудшился качественный состав руководителей, специалистов и рабочих колхозов, агрогрупп, предприятий. Сохранение такого положения губительно не только для агропромышленного комплекса области, но и в целом для развития сельских территорий. Между тем, по свидетельству специалистов, в сельском хозяйстве кадровый потенциал имеется.

Дети занимаются в секциях: футбол, тренеры Г.Гусев и Г.Сорокин, плавание - Л.Бронников, тяжелая атлетика - О.Сорокин. Для жителей Курлова, А.Катков, хоккей. Женскую группу здоровья ведет В.Лычникова. Есть среди курье-

чан любители тяжелой атлетики - тренер О.Сорокин. Для жителей Курлова и их детей посещение ФОКа бесплатное.

Железы в крепком здоровье, дальнейших успехов в нелегком труде на благо города и района, всей страны.

Н. ГРУШКО, глава района,
С. КОЛГАШКИН, председатель Совета.

справоками, необходимыми для реализации экономических и социальных программ.

Желаем всем крепкого здоровья, дальнейших успехов в нелегком труде на благо города и района, всей страны.

Н. ГРУШКО, глава района,

С. КОЛГАШКИН, председатель Совета.

РАЙОН ГАЗИФИЦИРУЕТСЯ
Сейчас газифицировано 78% терри-

торий Гусь-Хрустального района. Идет подключение домов в д. Дубровка и Григорьевское сельское поселение. Здесь работы близки к завершению.

В Первое затраты по проведению газовых сетей к дому потребителей виланы от трех третей «Гусь-Хрустальный газ» (40%), местных газовиков (30%) и администрации (30%). К Новому году газификация будет завершена в первых двух домах.

ПЛАТИТЬНЕ ВСЕ

В целом по району пока есть и транспорт, но есть и проблемы газификации, виноват за потребленную электроэнергию. В том числе по итогам двух декад, ноябрь. Однако не во всех населенных пунктах отнеслись к угрозе новых отключений от газоснабжения. Тогда в Трубчевском поселке газеты жители даже склонились, и этот вопрос рисует вновь остаться без света уже в ноябре.

Примечательно в собственность «Владимирэнерго» для двух районов, где газификация не застартовала, видно, из января 2002 года. Энергетики хотят отследить текущие платежи поставленных МП ЖКХ в ноябре-декабре. Думается, идти поисками причин отключения газоснабжения, причем не только в селах, но и в крупных городах. Хотя среди губернаторов Н.Бычковым решено целиком сократить в течение года.

Сроки сдачи в 2001 году газификации сокращены на 1 января следующего года.

● Славим женщину-матерь ● Редакционная почта ● Служба

01 сообщает ● В выставочном зале Музея хрусталия - новая экспозиция ● Гороскоп. Реклама. Объявления

С заботой о подростках

Л. НИКОЛАЕВА

13 ноября в п. Уршельском состоялась выставка заслуженного работника культуры, члена районной кооперации обратили внимание главы администрации поселка Н.Лещин на тесное взаимодействие в работе совета профтехники, художественной комиссии и школы в вопросах воспитательной работы с несовершеннолетними. Обращено также внимание на то, что родители на невыполнение ими обязанностей по воспитанию детей.

С каждым подростком были проведены беседы и принятые соответствующие решения.

Заседание комиссии вела зам. главы района Н.Лещина.

Также выступил О.Кабанова - ответственный секретарь комиссии, С.Чайкова - зав. отделом социации, Н.Генина - инспектор по охране прав детьей, О.Лихова - председатель районного комитета по проблемам семьи и молодежной политики. В Григорьевской школе проводилась большая воспитательная работа с этой категорией

Новые задачи поставлены

О. ИВАНОВА

Недавно в ПУ-47 прошло очредное заседание педагогического совета. С докладом о проделанной работе по подготовке общеобразовательных дисциплин в текущем учебном году выступил директор училища Ю.А.Филиппов. Училище перешло на новую концептуальную модель обучения, в ее основе - развивающее обучение.

Педагоги училища с энтузиазмом работают, чтобы внести в учебный процесс изменения,

поставленные цели и задачи приобретали реальность.

Заместитель директора по учебно-методической работе В.Д.Ушакова доложила о результатах входного контроля. Проверенные работы, предполагающие оценку знаний на I курсе, показали снижение качества стартового уровня знаний бывших

К сведению жителей

В общественной приемной главного федерального инспектора по Владимирской области А. Е. Васильева 21 ноября 2001 г. (среда) с 10 до 17 часов пройдет выезд общественного инспектора Г.П.Зеленкова и других юристов из Владимира.

За время работы т.е. с субботы т.е. в приемную обратилось более 100 жителей города и района.

Общественная приемная находится в помещении бывшего клуба стеклозавода им. Дзержинского (2 этаж).

ОФИЦИАЛЬНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Правительства РФ

от 6.11.2001 г.

о ПЕРЕНОСЕ ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ В 2002 ГОДУ

В целях обеспечения благоприятных условий для производственного труда и отдыха Правительство РФ постановляет:

Перенести в 2002 году следующие выходные дни:
с субботы 27 апреля на пятницу 3 мая;
с субботы 18 мая на пятницу 10 мая;

с воскресенья 10 ноября на пятницу 8 ноября;
с воскресенья 15 декабря на пятницу 13 декабря.

Председатель Правительства РФ

М. КАСЛЯНОВ.



■ Первый снег. Фото А.Зубанова.

КАБЕЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РЕГИОН»

предлагает:

- Застройка;
- РОСТО - в приемном ДОСААФ;
- Необходимое предпринятие - УВС;

Чернобыльные собрались без руководителя:

- Судебные приставы спасены на воде;
- День подиатча

Беседа а прямом эфире с директором ФАОД «Экспрессия» В.Ильинским.

Начало приема в 19.00 на канале РЕН-ТВ. Повторение на следующий день в 8.00.

ПОЖАРНЫХ ОБЪЕДИНИЛИ СО СПАСАТЕЛЯМИ

Президент России подписал Указ № 1309 «О совершенствовании системы государственной противопожарной деятельности». Указом Государственная противопожарная служба передается из Министерства внутренних дел в Министерство по гражданской защите, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий чрезвычайных происшествий. Преобразование должно завершиться до 1 января 2002 года. В МЧС России, передаются все центральные и территориальные органы, подразделения, учреждения, предприятия и организации, входящие в систему МЧС, на 1 октября в систему Государственной противопожарной службы МВД России.

В указе подчеркивается, что ПСК МЧС является правопреемником ГПС МВД России и имеет рядового и начальствующего состава.

Большинство ПСК МВД считается с 1 января 2002 года преобразованными в ПСК МЧС России в занимаемых должностях без проведения их переаттестации и переназначения.

РЕДАКЦИОННАЯ ПОЧТА

ЗАБРОШЕННЫЙ ПОСЕЛОК

В. ТОРШИН

Поселок Гусевский-4, несмотря на близость к городу, остается заброшенным запустившим. Ничего здесь нет: ни газа, ни телефона, ни нормально работающего магазина, да и сама водопроводная вода.

Многие жители селения - ветераны труда, инвалиды, многие из них имеющие трудовой стаж свыше тридцати лет.

Некоторой времи в будние дни здесь отключали электроэнергию. Но благодаря стараниям администрации местного поселкового совета был проведен оперативный профилактический ремонт работников электротдела одной из линий и подача электроэнергии возоб-

новилась, за что поселенцы выражают благодарность местным чиновникам.

Правда, водопровод в поселке давно вышел из строя. Много нареканий получает от покупателей на работу по называемому магазину, который, по всей видимости, обслуживается фирмой «Рога и колпаки», т.к. часть товара невысокого качества, имеются случаи, когда отсутствует кассовый аппарат, что приводит к тому, что продавец, отсыпав кассу, не может получить эту торговую точку, становятся все меньше и меньше. Люди за продуктами ездят в город.

Так и живут наши жители в ожидании лучших перемен в своем засыпанном поселении.

«СЮРИПРИЗ»

В. БЫШЕВЫЙ, д. Лесников

Под таким названием в городском центре культуры и досуга на днях прошло представление цирка из Санкт-Петербурга. За один день состоялось пять представлений, что говорит о профессионализме цирка, его высоком уровне. На одном из них побывал и я. Не скрою, что для меня это было 2 часа отличного настроения, смеха и положительной эмоции. И презентации они как-то неизменно.

Очень насыщенной была программа, которая вела себя очаровательно, ведущая. Были поющие медведи, гор-

луби, собаки, кошки, дзял-чечеветырыны удава, дресированные рыбы, спиральбоксы на грани человеческого смысла.

Веселые клоуны играли с детьми и вызывали их на сцену. Поразило то, как молодые артисты цирка умело работали со зверями. Еще отмету, что все артисты цирка были молоды, красивы и профессиональны. Плюсом к этому было то, что зрителям предложили музикальное сопровождение, красочный светильник, фонтан. В работе былует. Было и многоэтапное фото со зверями на память. Спасибо всем, кто организовал гастроли этого цирка в нашем городе.

«Телефон доверия»

- это служба, которая оказывает экстренную психологическую помощь по телефону.

«Телефон доверия» в городе - это наиболее доступный, и в то же время эффективнейший вид психолого-психологической поддержки и помощи на селении.

Это очень удобный для граждан вид помощи: здесь легко сохранить свою анонимность, помощь предстает в самых категориях наследства (личности, здоровья, семьи, профессиональной, социальной, политической), для всех услуг бесплатные. Мы храним в тайне содеянья бывших, беспомощных. Постоянно, в том числе в пери-

оды обострения политических или экономических проблем, «Телефон доверия» является важной социальной службой, играет конкретную положительную роль в жизни отдельных людей и всего города в целом. Важно то, что в случае любых сложных, способных создать ощущение острых эмоциональных состояний, позволяет снять чувство социально-психологического дискомфорта, дав возможность людям адаптироваться к изменениям в обществе. Помимо этого, «Телефон доверия» был организован 6 лет назад. Наша сотрудница - профессиональные практические психологи. Это добрые, спокойные, готовые помочь,

открытые и эстрадистские в общении люди, они умеют внимательно слушать, они способны принять человека таким, какой он есть, не осуждать, и поддержать его, провести профессиональную психологическую консультацию и если надо, показать куда обратиться.

Если у вас проблемы, и вы не знаете как поступить, если вы хотели разобраться в себе и в своих отношениях, если вам нужна помощь, поддержка, если в вашем жизненном плане вы готовы искать выход, напишите нам.

НАБЕРИТЕ 2-08-46

Служба экстренной психологической помощи работает по вторникам, четвергам с 17 до 21 час.

Заявление группы патриотов

Мы, участники регионального отделения «Гусевского Крустального района» Владимира Колокольцева ОЛРП «Справедливость и народовласть», члены партии «Справедливая Россия», со всеми ответственностью заявляем, в стране за последние два года во многом изменилась, inklusion в отношении Путина как народного заступника рассеялись.

Избранный новый президент предстал перед народом в качестве курса. Популярная ему Ему «программизирует антинародные законы. Вопреки всем большинству граждан, утвержден Земельный кодекс, разрешающий полуприватизацию земель, в том числе земель, находящихся на по-реди - кабинетный КоЗ и другие законы-удары в шею народу.

Началось зверское наступление капитала на социальные и гражданские права людей труда в интересах узловых инвесторов. Наступление осуществляется под диктовку глобалистов-империалистов СССР и стран НАТО.

Обездоленный еще больше, нищает, физически и духовно вымирает, зато гордостью еще более обладает, склоняясь к тому, чтобы склонить на сторону милитаризма.

Мы одобряем албанитарный курс политики, заявленный недавно сослуживцами Конгрессом патриотов России. Мы одобляем идею создания социальной миссии местного пролетариата. В их соединении - залог успеха.

Мы одобряем албанитарный курс политики, заявленный недавно сослуживцами Конгрессом патриотов России. Мы одобляем идею реальной программы преодоления кризиса, возрождения России как могущественной державы мира и, прежде всего, повышения уровня жизни народа.

Альтернативный бюджет, предложенный Конгрессом патриотов,

предсматривает повышенные уже в следующем году средней заработной платы - до 4700 рублей, а пенсии - до 2 тыс. руб. Увеличение зарплаты на 2 в раза. В стране есть спрос на рабочую силу, минимальная зарплата вранчи, учителей, воинспецзакупщиков, инженеров - до 4 тыс. в месяц.

Выполним это можно достичь за счет изъятия в доход казны излишних расходов. Для этого присваивается кубок солдатов - это - добыча и продажа нефти, газа, цветных металлов, золота, алмазов, сырьевых ресурсов. А также за счет прекращения негативного политического давления на производителей.

Мы поддерживаем требование патриотов о создании Концепта государственного контроля, который подчиняется бы президенту и Федеральному Собранию. Он призван предотвратить дальнейшее со-блокирование теневыми доходами политического движения наций, добывания победы народом. Но все начинается с малого. Поэтому мы одобляем и поддерживаем стихийный протест группы националистов, выступивших против опасных отложений электроНЕРГИИ.

Район КПРФ создает штаб для поддержки протестного движения в городе и районе, чтобы сделать его более организованным, более масштабным, более сознательным.

Вступайте в ряды НПСР (народно-патриотического союза России), в ряды Сторонников КПРФ, в ряды антиглобалистов - движения, созидающегося сегодня в России. Борьба за завтрашний Великий Октябрь продолжается.

Вместе мы поборим!

А. ГУСАРОВ, В. КУЛИК,

Н. ФЕСИК, Б. НИКОЛАЕВ,

В. МУРЫГИН, Н. ПАЛОВ.

Наши лозунги
«Правительство
блогословов - в отставку!», «Антина-

родственники простили! Провести досрочные перевыборы, «Кабыльский народу! - наше нет!», «Власть народу! Землю - крестьянам! Фабрики - рабочим!».

Мы считаем, что без ограничения максимального протяжения движения добывания победы невозможен. Но все начинается с малого. Поэтому мы одобляем и поддерживаем стихийный протест группы националистов, выступивших против опасных отложений электроНЕРГИИ.

Вступайте в ряды НПСР (народно-патриотического союза России), в ряды Сторонников КПРФ, в ряды антиглобалистов - движения, созидающегося сегодня в России. Борьба за завтрашний Великий Октябрь продолжается.

Вместе мы поборим!

А. ГУСАРОВ, В. КУЛИК,

Н. ФЕСИК, Б. НИКОЛАЕВ,

В. МУРЫГИН, Н. ПАЛОВ.

Рис. А. Булина

К ДНЮ МАТЕРИ

Женщина с ребенком на руках

И. ТРОФИМОВА

Есть в природе знак

семины и венчик!

Ярко обозначенный «венчик»!

Самая прекрасная

из женщин -

Женщина с ребенком

на руках!

Эти слова поэта Сергея Остроого, стали лейтмотивом очередного заседания клуба, деловых женщин района, состоявшемся в преддверии Дня матери в районной библиотеке.

О формах обеспечения социальных гарантий семьям, имеющим детей, и несовершеннолетним гражданам, проживающим на территории района, профинансирована мероприятие, направленное на демонстрацию впечатляющих способностей женщин в заботе о детях.

Все участницы вспомнили в своем воспоминании о заседаниях в преддверии Дня матери в зале районной библиотеки в садовом кооперативе «Благодарный семинарского комитета администрации района». Ольга Кулкова, заместитель председателя отдела социальной защиты населения Станислава Филиппова.

В их воспоминаниях упоминались и заседания посвященные изучению прав и обязанностей матери - членов клуба деловых женщин, И. Уваровой, В. Михеевой. Им были вручены памятные сувениры, они упоминали в свой адрес много добрых слов, что успешно совмещают работу с общественной деятельностью и общественной деятельностью.

Обзор новых литературы и методических пособий на тему «Семейный очаг» сделала библиограф центральной районной библиотеки Т. Виноградова.



■ Хорошо в часы досуга прокатиться вместе с мамой на прогулке!

Фото А. Зубанова.

О семьях городских

Н. ШЕБАЛКОВА

В связи с проведением районного конкурса «Семья года» также прошло заседание клуба «Семья года» на территории города Кулкова. Работает соколокт, разработаны мероприятия и уже начата подготовка.

Знак большую и дружную семью Екатерины Ивановны Шепиловой, членов которой отдали она душу и сердце. Дочки выучились и разлетелись в разные уголки России, но регулярно приезжают со своими семьями из Санкт-Петербурга, Москвы, из других городов. Недавно купленные ими в Кулкове квартиры, где живут супружеская пара Смирновых, которая отпраздновала золотую свадьбу, узнали о неожиданном сокрушении семьи.

О. Коновалова выступила и рассказала о трех прокурорских дочерях, две воспитанницы, как мама, третья - инженер. Сейчас у Ольги Павловны 4 внука, с правнуками. Внучки также получили высшее образование, работают в различных учреждениях. Родители, перешедшие в 80-летнюю юбилейную, до сих пор ведут общественную работу, иногда можно видеть ее даже участницей хора «Еще не вечер».

Да и все участники хора могут быть горды своей страной!

НАМ ОТВЕЧАЮТ

НА ПИСЬМО ЖИТЕЛЕЙ Д. № 17 РО ТЕПЛИЦКОМУ ПРОСПЕКТУ
В «Гусевских вестях» № 121 от 11.11.2001 г. было опубликовано заметка под названием, «будет ли горячая вода?», рец в которой шло об исследовании снабжения жителей дома № 17 по Телицкому проспекту горячей водой и об обращении городского центра ЖКХ заменить в начале года трубы из-за их износа.

В связи с увеличением количества жалоб из-за отсутствия горячей воды и обещанием возврата этого дома, администрации города, администрации Томской области и областному министерству по энергетике в начале этого года и требование оплаты за них в полном объеме, приобрести запланированные водонагреватели в настоящее время ведутся переговоры об их приобретении в счет взаимных расчетов за поставленные услуги. Если нам помогут, надеемся, что в ближайшее время проблему дома с горячим водоснабжением разрешат.

Б. ГЛАДИТЕИН, директор МП «ЖКХ ЖКХ».

Интересная встреча

Т. ИВАНОВА

Здравствуйте! Мы, пожарники на Руси называем погорельцев, а пожарными - тех, кто тушит пожар. Второе слово официально и просто звучит лучше, чем лодыри горячей профессии. Не все, правда, об этом знают и продолжают называть их пожарниками, несмотря на то, что это нра- вится пожарным.

А вам доводилось держать в руках настоящую каску пожарного? Её звали «новая» - и пла- стика, кожаная бахрома, на краю втульки, которая не единственным преимуществом нового головного убора пожарного. Это лишь маленькая часть информации о таком прорыве в технологии, какими были умчавшие четверть века назад десятки школ инженеров отрасли государственного противопожарной службы Н.Б. Корчакова и инженер ОПС С.А.Щириева.

Кроме касок, они привезли по-

жарный пояс с пальто к нему на- борной принадлежности, старый и новый пожарный каскеточный рукав. Пожарное снаряжение можно было не только посмотреть, попробовать и посмотреть.

Наталья Борисовна рассказала о трудовых буднях пожарных, о дружбе пожарных ОПС. Особый внимание она уделила теме противопожарной безопасности. Привезенные плакаты напрямую дополняли её рассказ. Интересную беседу Наталья Борисовна закончила с вопросом: «Кто из юных читателей хочет показать от- личные знания по противопожарной безопасности?» Наталья Борисовну и Светлану Аксенову по- ради вопроса, заданным одним из учеников класса, а где учат на- поминали? Эта интересная и пози- вательная встреча состоялась в организации, которой привезли каски и го- родская организация Всероссий- ского добровольного пожарного обще- ства, закончилась чаепитием.

Гусевские ВЕСТИ 20 ноября 2001 года
КОНКУРС «СЕМЬЯ ГОДА»

Проничевы на работе и дома

Г.КОРОСОВИНА

Профсоюзная улица насыщена своим отпечатком. Педагоги проявляют заботу о условиях жесточайшего циклита. Работа отнимает массу времени, заставляет жертвовать чем-то личным. Всегда ли в семье понимают селятеля «разумного», доб- рого, заботливого человека? И все же при чисто символической зарплате за такой кропотливый труд, массу самопожертвования.

Учителя начальных классов из школы № 5 Ирина Александровна Проничева и Сергей Владимирович Проничев, как и в судьбе учеников, вспомнили свою профессию. Учитель географии Сергею Владимировичу. Самое интересное - они оба педагоги. Мама Ирины Александровны воспитатель детского сада № 18, Елена Борисовна, тоже учитель. Профессии своих родителей выбрали с детства. Видели чем-то личным. Всегда ли в семье понимают селятеля «разумного», доб- рого, заботливого человека?

Ирина осталась без под- держки мужа, но он не был ярым противником его профессии. Продолжали его профессию земляки, географы, и, конечно же, родители.

Растаскивание это было вынужденным. Сергея служил в армии. Ирина приехала к нему на прислугу, находясь в учебной части. Вместе они прошли курс обучения подводников. Она сделала ему боле- в «центральном» положении. Прямо в гостиные начались схватки. Это Станслав - радость и гордость.

Станслав - заторопился на свет, вспомнил для мамы и малыша выписалась, Сергею дали небольшой отпуск. Из Гусь-Хрустального отпра- вились вместе.

Станслав занималась службой в ар- мии. Сергей служил в Гусь-Хрустальном, сыну было уже восемь лет. На семейном совете решено продолжить обучение в вузах. Сергей умылся на географическом факультете Ирина - на факультете учителей начальных классов.

Работа в семье Проничевых за- менила большую часть жизни. Даже трудно представить, когда кон- чается у них рабочий день. Дома они проводят подготовку к урокам, обсуждение домашних заданий, своих достижений и неудач. У них одно давнее и замечательное правило: не приносить домой от- мицательные сдвиги. Их в педаго- гическом труде бывает предста- точно - отнести домой выполнение домашних заданий, в одноклассни- ков, сидящих с друзьями, работы приносить большие радостных ми- ниатюр. Любовь, понимание, уваже-ние учеников просто скрывают. Это лишний раз подтверждает, что труд учителя не зря. Всё это делается с любовью - живут здесь взрослые и дети, с от-крытым сердцем, с любовью к своему профес- сию. Такая же любовь и забота проникает в семью.

Проничевы умеют отдавать любят ходить в гости, принимать у себя друзей. Находят время на походы - вдвоем в кинотеатр «Алмаз», в кафе. Ездят в каникулы в Судогодский район, что можно было лучше: пиши, скажи, поговори, речи- ки и вкусилишки из печки.

Умуют Проничевы и дружите- Ирина и Сергей еще молоды, но уже многое сделали для людей у них исчезают интересы, они часто вспоминают о том, как же так думали.

Проничевы переехали из окружной в двухкомнатную квартиру расположенной на углу улицы Проничевой и улицы Красной. В этой чистой, ухоженной квартире, где все на месте, на кухне всегда чисто, на уютной кухне кипит сковородка мои блюда с этой замечательной семьей.

Если посмотреть на квартиру с первого взгляда, неподумаешь что это - семья из трех человек. Блеск и чистота, яркие цвета, яркие предметы. Но если сядешь на диван, то сразу видишь, что труд учителя не зря. Всё это делается с любовью - живут здесь взрослые и дети, с от-крытым сердцем, с любовью к своему профес- сию.

Такая вот семья педагогов Проничевых. Разговор наш вольно и невольно перешел на дела профессиональные. Их дети просто не могут: очень много для них значит школа.

Сын Станслав стал ее единично- мышленником. Не так давно он за- явил, что будет учить детей. Как

также, может это по-детски макси- мально, но это не мешает ему жить. Не ошибусь, если скажу, что этот не по годам серьезный маль- чик в жизни ничего кудо не сде- лает. Он будет, как его мама и папа, творить добро. Может быть, и не педагогическое поприще.

Фото из семейного архива.

«Гусева». Примечательно, что в семье обращение с отцом.

25 октября в деревне Паренки в результате неосторожного обращения с огнем произошел пожар в административном здании ОАО АО «Городские пожарные».

Станислав из-за неосторожности отдал огонь в руки пожарника Бориса Егорова на ул. Сарской.

13 октября в результате короткого замыкания в электропроводке спортивной залы жилой дом и хоз. двор г. Гренада д. 10 Филиала Купреевской сельской администрации.

16 октября на ул. Речной произошел пожар в магазине № 47 ЧП

«Гусева». Примечательно, что в семье обращение с отцом.

25 октября в деревне Паренки в результате неосторожного обращения с огнем произошел пожар в административном здании ОАО АО «Городские пожарные».

Станислав из-за неосторожности отдал огонь в руки пожарника Бориса Егорова на ул. Сарской.

13 октября в результате короткого замыкания в электропроводке спортивной залы жилой дом и хоз. двор г. Гренада д. 10 Филиала Купреевской сельской администрации.

16 октября на ул. Речной произошел пожар в магазине № 47 ЧП

чат) проводки, конверты имеют странный запах или цвет, почтовая марка на конверте не соот- ветствует городу и государству в обратном адресе.

Что делать, если вы получили подозрительное письмо по почте:

- не вскрывать конверт, пополните его в пластиковом пакете, чтобы там же лежащие в непод- стройственных конвертах предметы.

При получении подозрительного в от- носящегося к сибирской языке письма:

- не брать в руки подозрительное письмо или конверт, сообщить об этом руководителю учреж- дения, который немедленно свяжется с соот-

вляющими службами.

Убедиться, что подозрительная или подозрительная почта отделана от других писем и конверт и ближайшая к ней повер- ность ограничена.

- убедиться, что все те, кто трогал письмо (бандероли), вымыли руки с водой и мылом.

- руководитель учреждения должен опо- вестить центральный почтамт и органы управления здравоохранением,

- руководитель учреждения должен начинать ответственность за «предъявляемую» ситуацию.

- ответственные лица должны собрать почту, снять угрозу и связаться со службой безопасности,



ше в субъектах Прони- чевых происходило параллельно. Учеба в университете, работа в школе, учёба в школе, учёба в университете. Правда, был у них перерыв, когда Ирина осталась без под- держки мужа, но он не был ярым противником его профессии. Продолжали его профессию земляки, географы, и, конечно же, родители.

Растаскивание это было вынужденным. Сергея служил в армии. Ирина приехала к нему на прислугу, находясь в учебной части.

Сейчас Ирина работает в администрации Тульской области, мама Сергея Татьяна Станслава находится в «центральном» положении. Прямо в гостиные начались схватки.

Это Станслав - радость и гордость. Проничевы - заторопились на свет, вспомнили для мамы и малыша выписалась, Сергею дали небольшой отпуск. Из Гусь-Хрустального отпра- вились вместе.

Станслав занималась службой в ар- мии. Сергей служил в Гусь-Хрустальном, сыну было уже восемь лет. На семейном совете решили продолжить обучение в вузах. Сергей умылся на географическом факультете Ирина - на факультете учителей начальных классов.

Работа в семье Проничевых за- менила большую часть жизни. Даже трудно представить, когда кон- чается у них рабочий день. Дома они проводят подготовку к урокам, обсуждение домашних заданий, своих достижений и неудач. У них одно давнее и замечательное правило: не приносить домой от- мицательные сдвиги. Их в педаго- гическом труде бывает предста- точно - отнести домой выполнение домашних заданий, в одноклассни- ков, сидящих с друзьями, работы приносить большие радостных ми- ниатюр. Любовь, понимание, уваже-ние учеников просто скрывают. Это лишний раз подтверждает, что труд учителя не зря. Всё это делается с любовью - живут здесь взрослые и дети, с от-крытым сердцем, с любовью к своему профес- сию.

Такая же любовь и забота проникает в семью педагогов Проничевых. Разговор наш вольно и невольно перешел на дела профес- сиональные. Но если сядешь на диван, то сразу видишь, что это - семья из трех человек.

Сын Станслав стал ее единично- мышленником. Не так давно он за- явил, что будет учить детей. Как

также, может это по-детски макси- мально, но это не мешает ему жить. Не ошибусь, если скажу, что этот не по годам серьезный маль- чик в жизни ничего кудо не сде- лает. Он будет, как его мама и папа, творить добро. Может быть, и не педагогическое поприще.

Фото из семейного архива.

«Гусева». Примечательно, что в семье обращение с отцом.

25 октября в деревне Паренки в результате неосторожного обращения с огнем произошел пожар в административном здании ОАО АО «Городские пожарные».

Станислав из-за неосторожности отдал огонь в руки пожарника Бориса Егорова на ул. Сарской.

13 октября в результате короткого замыкания в электропроводке спортивной залы жилой дом и хоз. двор г. Гренада д. 10 Филиала Купреевской сельской администрации.

16 октября на ул. Речной произошел пожар в магазине № 47 ЧП

чат) проводки, конверты имеют странный запах или цвет, почтовая марка на конверте не соот- ветствует городу и государству в обратном адресе.

Что делать, если вы получили подозрительное письмо по почте:

- не вскрывать конверт, пополните его в пластиковом пакете, чтобы там же лежащие в непод- стройственных конвертах предметы.

При получении подозрительного в от- носящегося к сибирской языке письма:

- не брать в руки подозрительное письмо или конверт, сообщить об этом руководителю учреж- дения, который немедленно свяжется с соот-

вляющими службами.

- убедиться, что подозрительная почта отделана от других писем и конверт и ближайшая к ней повер- ность ограничена.

- убедиться, что все те, кто трогал письмо (бандероли), вымыли руки с водой и мылом.

- руководитель учреждения должен опо- вестить центральный почтамт и органы управления здравоохранением,

- руководитель учреждения должен начинать ответственность за «предъявляемую» ситуацию.

- ответственные лица должны собрать почту, снять угрозу и связаться со службой безопасности,

- составить список всех лиц, кто трогал письмо и (или) конверт, написать их адреса, телефонные номера, как с ними связаться, передать списки ответственных лиц.

- положить все письма, которые могли кон-

тактироваться с подозрительной почтой в пла- стиковые ковши и сохранять им до пе-

редации специалистами,

- положить самое быстрое выплы- вание из моря,

- обеспечить неизменность выполне- ние рекомендаций медицинских работников предупреждение заболевания.

Номера телефонов центра госсанэпид- надзора 2-46-30, 2-86-04

